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= Ob6s3aTenbHO 3anuLLmn pelweHna Bcex 3agaHun, YTOOBI Thl BCerga MOF/J'Ia NX HAUTKU K

Kak ncnonb3soBatb CKPpUNT:

YTOObI TBOM MO3T Nydlle ycBoun nHdopmaLmio.

3apaHue 1

Hanmpute TaHreHc yrna AOB, n3obpaxeHHOro Ha pUCyHke.

3apaHue 2

B TpeyronbHuke ABC yron C paseH 90°, AC=6, AB=10.

HanguTte sinB.

3apaHne 3
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, AB =10.

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, cosB

Hanoute BC.
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3apaHue 4

, AC=12.

2V10

B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 90°, tgA

Hanpgute AB.
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3apaHne 5

KaTeTbl NPsSIMOYrofbHOro TPeyronbHuka pasHbl V15 u 1.
HananTte CMHYC HanMeHbLIero yrna aToro TpeyronbHuka.

3apaHue 6

,AC=09.
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B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 909, sinA

Hanoute AB.

3apaHue 7

B ocTpoyronbHoM TpeyronbHuke ABC Bbicota AH pasHa 2043,

a ctopoHa AB paBHa 40. Hangute cosB.

3apaHue 8

35, CH - BbICcOTa,

ABC.

nouTe sin

“

B npsamoyronsHom TpeyronbHuke ABC kateT AC

7. Ha

onyuweHHas Ha runoTeHysy. AH
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3apaHne 9
B TpeyronbHuke ABC mnsBecTHo, uyto AB =5, BC =10, AC = 11. (" )
Hanoute coszABC.
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3apaHue 10
B TpeyronbHuke ABC ctopoHa AC pasHa 7V3 cM, cTtopoHa BC paBHa ( )
1 cm. Yron C paBeH 150 rpagycam. Hangute AB.
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3apaHue 11
Yrnel B n C TpeyronbHmnka ABC paBHbl COOTBETCTBEHHO 54 1 81. 4 )
Hanoute BC, ecnun pagnyc oKpy>XHOCTWU, ONMCAHHOW OKONO 9TOro
TpeyronbHuKa, paBeH 6. C
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VIcTouHNKM:
OTKpbITbIN 6aHK 3agaHun OIS UM
Pewy OI'S

FeomeTpusd. 3apaum OIS ¢ pasBepHyTbiM oTBeTOM. 9-11 knacc / B.A. [lpemos, A.l1. pemos, nop, pen.
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